
13/04/2023 PERŞEMBE  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 BREAK THE CHAIN ANTRENÖRÜ TARTI MAHALLİNDE BULUNMADIĞINDAN VE 

İLGİLİLERİNCE ATIN EYERİ ALINMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  7 MİRİ MİRAN CEMAL PASO RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHARREM OK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

3.koşu

8 numarada kayıtlı AKSU NEHİR isimli atın binicisi Onur YILDIZ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



1 numaraya kayıtlı GÜRME isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

6 numarada kayıtlı BREAK THE CHAIN isimli atın antrenörü Melih TEZEL, süresi içerisinde tartı mahallinde bulunmamak suretiyle 

tartı ile ilgili yükümlülüklerini yerine getirmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-2) bendi ile (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 120/2. maddesi gereği (16.04.2023 

gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men 

ayrıca 3.722 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

8  numarada kayıtlı AKSU NEHİR isimli atın binicisi Onur YILDIZ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile 

ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı BEST OF FATOŞ  isimli atın binicisi Sercan TIRPAN, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

KOŞU NO:  5
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